

В районе прошло мероприятие «Да здравствует сюрприз!»



На мероприятие были приглашены дети - инвалиды, дети с ограниченными возможностями здоровья, их родители, члены клуба «Преодолейка», отмечающие день рождения в октябре.

Ребят поздравили с днем рождения, пожелали здоровья, отличной учебы и пригласили почаще приходить в центр. Затем специалисты показали гостям кукольное представление и подарили подарки.

Участники мероприятия получили массу положительных эмоций, посмотрели кукольный спектакль, а родители дали возможность детям пообщаться и познакомится друг с другом.